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COMPROMISO DE HONOR 
 

Yo, ………………………………………………………………………………………………………………..…………… al 
firmar este compromiso, reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar 
una calculadora ordinaria para cálculos aritméticos, un lápiz o esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona 
responsable de la recepción del examen; y, cualquier instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo y depositarlo 
en la parte anterior del aula, junto con algún otro material que se encuentre acompañándolo.  No debo además, consultar libros, 
notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.  
Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior. 
 
"Como estudiante de  ESPOL  me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo 
copiar". 
 
 
Firma                                                        NÚMERO DE MATRÍCULA:……………….….      PARALELO:………… 

 

 
TEMA 1 
1.1 Calificar como FALSO o VERDADERO las proposiciones siguientes: 
 
a)   2Î {2,4}                                                              _____________               [1 puntos] 

 
b)   ¬(ÆÎIRe) ® 5 = {5}                                          _____________               [1 puntos] 
 
c)     IRe  Ì A                                                             _____________               [1 puntos] 
 
d)   ÆC = IRe  Ù  Æ ¹ {Æ}                                         _____________               [1 puntos] 
 
e)   ÆÎIRe Ú N(Æ) = 0                                              _____________               [1 puntos] 
 
1.2       Dada la siguiente proposición compuesta: “Muchos de nosotros tomamos 
diariamente vitaminas y minerales, pero si tomamos diariamente vitaminas entonces no 
tomamos minerales”. 
a) Identificar las proposiciones simples.                                                             [1 puntos] 
 
 
 
 
 
 
b) Pasar al lenguaje formal la proposición compuesta.                                       [1 puntos] 
 
 
 
 
 



c) Construir una tabla de verdad y calificar como Forma Proposicional Tautológica, 
contingencia o absurdo.                                                                                    [3 puntos] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
TEMA 2 
2.1      De un grupo de productos escogidos en un supermercado se sabe que: 

•   6 son altos en azúcar, grasa y sal.        •  14 son altos en azúcar y grasa. 
•   16 son altos en azúcar y sal.                 •  40 son altos en azúcar. 
•   11 son altos en grasa y sal. 
•   El número de productos altos solamente en sal es igual al doble del número de 

productos altos solamente en grasa. 
•   El número de productos altos en azúcar es igual al doble del número de 

productos altos solamente en sal. 
Determinar el número de productos que son altos en grasa.                               [5 puntos] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2.2 La función ℎ relaciona la equivalencia en Kcal respecto a un gramo de nutriente de 
la siguiente manera: ℎ: 𝐴 → 𝐵 
ℎ 𝑔𝑟𝑎𝑠𝑎 = 9; ℎ 𝑝𝑟𝑜𝑡𝑒𝑖𝑛𝑎 = 4; 	
  	
  	
  	
  ℎ 𝑓𝑖𝑏𝑟𝑎 = 2; 	
  	
  	
  ℎ ℎ𝑖𝑑𝑟𝑎𝑡𝑜𝑠	
  𝑑𝑒	
  𝑐𝑎𝑟𝑏𝑜𝑛𝑜 = 3,75 
La función 𝑑: 𝐶 → 𝐷 relaciona el perfil calórico de una cierta dieta de kcal a kcal, de la 
siguiente manera:   𝑑 4 = 232; 	
  	
  𝑑 3,75 = 1472; 	
  	
  𝑑 9 = 693; 	
  	
  𝑑 2 = 482  
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  [2 puntos]	
  	
  	
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                   

b)   Calcular	
  de	
  ser	
  posible	
  ℎ°ℎDE.	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  [3 puntos]	
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TEMA 3 
3.1    Dado el conjunto 𝑆 = 1,2,3  sobre el cual se define la operación binaria # por 
medio de la siguiente tabla:     

# 1 2 3 
1 1 2 3 
2 2 1 2 
3 3 2 1 

a)   Calcular:	
  
              3#2 # 1#3 # 3#1 =                                                                    [1 puntos] 
               
 
 
              1#2 # 2#3 # 1#1 =                                                                   [1 puntos] 
 
 
 

b)   Dar	
  el	
  valor	
  de	
  certeza:	
  
             2# 3#1 = 2#3 #1                                                                             [2 puntos] 
 
 
 
 
 
 
3.2 Calcular: 

a) 
H,III…DE K,HKKK….

M
N,OOOO…PH,QQQ…

=                                                         [3 puntos] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



b) Decidir en cada caso si el espacio  deberia ser = 𝑜	
   ≠, 𝑎	
  𝑦	
  𝑏 son números reales 
positivos. 
 
 25 + 16	
   	
   25 + 16                                                                                   [1 puntos] 
 
 
 
 
 
3 − 2	
   	
   1                                                                                                    [1 puntos] 

 
 
 
 
 
𝑎 + 𝑏

M
V	
  	
   	
  	
  	
  𝑎

M
V + 𝑏

M
V                                                                                          [1 puntos] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TEMA 4 
Calcular y simplificar: 

1
𝑎Q + 3𝑎 + 2 +

1
𝑎Q + 5𝑎 + 6 −

1
𝑎Q + 4𝑎 + 3

DE

÷
2𝑎 + 2
𝑎 + 3 	
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TEMA 5 
Calcular el conjunto solución: 

𝑝 𝑥 :	
  
2

2 − 𝑥
+
1
2
=

4
2𝑥 − 𝑥Q

 
 
 
 


